

رجسٹرڈ ایڈیٹر ۱۳۱۱

مجلس خدام الاحمدیہ کراچی
دائرہ کا مکتبہ
اتوار
ایڈیٹر: عبدالقادر جی۔ اے
ظہور سنہ ۱۳۲۲ھ

سلسلہ احمدیہ کی خبریں

محمد آباد ۳۰ جولائی (ڈیڑ لکھ ڈاک) سیدنا حضرت علیہ السلام اسی اللہ تعالیٰ
بمقام حضرت علیہ السلام نے کمال صحت یابی کے لئے
درد دل سے دعا فرمائی۔
لاہور۔ محترم شیخ صاحبہ حضرت میر محمد صاحب کی علالت تشریف نامک دور سے گزر
رہی ہے۔ اجاب ان کی صحت کے لئے بالاتریم دعا فرماتے ہیں
کراچی۔ بچہ اگت۔ محرم مولوی صدر الدین صاحب جو ۳۰ جولائی کو بھاری جہاز کے ذریعہ ایران
کے یہاں پہنچے تھے۔ آج ڈیڑ لکھ جناب لکچر میں عازم ریوہ رہے ہیں۔

جلد ۲۶ ذوالقعدہ ۱۳۲۱ھ ۲ اگست ۱۹۵۳ء نمبر ۱۰۶

دریلے برہم پتھر کی گھنٹا دوسرے جہاز سے نکل کر ڈوب گیا

ڈھاکہ بچہ اگت۔ ایک جہاز جو آسام کے
چائے کے کنگل جا رہا تھا۔ مشرقی پاکستان
کے مقام سریش پانی کے قریب دریائے
برہم پتھر میں ایک دوسرے جہاز کے ٹکرا کر ڈوب گیا
یہ ایک نقصان جان کی کوئی اطلاع نہیں ملی۔

آزادی حاصل کرنی خاطر تدریس کام لینا مضوری ہے

شاہ مکہ پورہ کی عوام کو نصیحت
سایگانہ میں ایک گھنٹہ کی گھنٹے کے لئے پورا
کیمبرج میں گھنٹے کے عوام کو آزاد کر کے دم
دنگ۔ انہوں نے عزم سے اپیل کی۔ کہ وہ پھر
نہ دکھائیں۔ اور ان کی کاروائی نہ کریں انہوں
نے کہا آزادی حاصل کرنے کا بہترین طریقہ یہ
ہے کہ تدریس کام لیا جائے۔

سینٹ میں ڈیو کی ٹیک پارٹی کو اکثریت حاصل ہو گئی

مشنگن بچہ اگت۔ سینٹ کے انتقال
سے اب امریکی سینٹ میں ڈیو کی ٹیک پارٹی
کو ری سینک پارٹی کے مقابل میں ایک اکثریت
میں ہو گئی ہے۔ ماسٹرنٹ میں ۵۰ ڈیو کی ٹیک
۶۱ ری سینک اور ایک آزاد عمر ہے۔

یورپ کی سب سے اونچی چوٹی پر چڑھنے والی کوہ پیمائش کا حشر!

ڈیو کی ٹیک اگت۔ یورپ کی سب سے اونچی
چوٹی بلوٹ بلانش پک چڑھنے کے لئے جو جن جماعت
میں تھی اس جماعت نے پانچ غیر مردی کی شہد
میں ۴۰ گھنٹے گزارنے کے بعد سرفراز ہوئے
پہنچ گئے۔ ان میں سے تین جماعتوں کی جماعت کے
دو ممبر ہلاک اور تین زخمی ہوئے۔ ایک شخص باغی
ہو گیا۔ اور چھوٹے ڈیو کی ٹیک کے لئے انتقال کر گیا۔
جبکہ ڈیو کی ٹیک کے لئے تین تار لگا کر لیا
جو لوگ وہاں پہنچے ہیں وہ بھی پھر وہاں کا اثر ہے
اور یہی کرنے کی دہشتہ ان کی چوٹی میں ڈیو کی
عبدالقادر پندرہ بجے کے بعد پریس رولڈ میں دوڑیں لے کر ڈاکٹر صاحب کو بلوں کراچی سے شائع کی۔

روس کے سرکاری اخبار پر اوڈا کی طرف سے نہرو لاقا پر توشی کا اظہار

ماسکو یکواگت روس کی کمیونسٹ پارٹی کے سرکاری اخبار پر اوڈا میں ایات مصفون شائع ہوا ہے۔
جس میں مذمت ہندو اور مسٹر محمد علی کی اسپمیں بات چیت کے ذریعہ اپنے تنازعات حلے کمانے کی تعریف کی
گئی ہے۔ اخبار نے لکھا ہے کہ دونوں ملکوں کے وزراء عظیم کی باہمی بات چیت کے ذریعہ دونوں ملکوں کے اختلافات
دور کرنے میں بڑی مدد ملی گی۔ اس بات چیت کے ساتھ ان حلقوں کی کوششوں پر پانی پھر گیا ہے۔ جو دونوں ملکوں میں اختلافات
کی آگ بجھانے رہتے تھے۔ مصفون میں لکھا گیا ہے۔ یہ امرطیان کے قابل ہے کہ دونوں وزراء عظیم کو ملاقات نامہ مصالحت کنندہ
کے بغیر ہوئی ہے جس سے امید بندھتی ہے

سوغیہ کے تنازعہ کو دور کرنے کے لئے مصر اور برطانیہ کی بات چیت دوبارہ شروع ہونے کی امید ہو گئی

قاہرہ بچہ اگت مصر کی قومی راہ نمائی کے وزیر میجر صلاح سالم نے فات اخباری نمائندوں کو بتایا کہ
نہرو سے برطانوی فوجیں ہٹانے کے سلسلے میں برطانیہ اور مصر کی دوبارہ بات چیت کے لئے غف
سالگا کر کرنے کے لئے برطانیہ اور مصر کے نمائندوں
کی ایک اور فریڈمی خفیہ بات چیت ہوئی۔ میجر
صلاح سالم پاکستان کی سفارت خانہ کی رہی ہوئی دعوت پر
برطانیہ کے لئے سے بات چیت کرنے کی خبروں پر توجہ کر رہے
تھے۔ انہوں نے کہا ہم دوستانہ خطا میں ایک دوسرے
سے سے میجر صلاح سالم نے کہا مصر مصروفیت سے اس
بات چیت کی تفصیلات معلوم کرنی چاہتا تھا۔ جو
مشنگن میں تین وزراء نے فارم کے دریا ہوئی
تھی۔ آپ نے کہا کہ بات چیت میں صرف
برطانیہ اور مصر کے نمائندے ہیں شریک ہوں گے

یاسی کانفرنس میں گیارہ بارہ ملکوں کا شریک کرنے کا مطالبہ

اقوم متحدہ بچہ اگت اقوم متحدہ میں جنوبی
امریکہ کے میں ملکوں نے اس بات کی حمایت
کی ہے۔ کہ گیارہ بارہ میں یاسی کانفرنس
میں گیارہ یا بارہ ملکوں کو شریک کی جائے
یہ دونوں ملکوں کی امداد کے لئے
پونے سات ارب ڈالر کی منظور کی
واشنگٹن بچہ اگت امریکی ایوان نمائندگان
نے برہمی ملکوں کی امداد کے لئے ۶ ارب ۶۰ لاکھ
۲۰ لاکھ ڈالر کی رقم منظور کرانی ہے۔ صدر ایوان
نے اس عرض کے لئے جس رقم کی معاوض کی تھی
۶۰ لاکھ ڈالر سے ۶۰ لاکھ ڈالر تک ہے۔ اب یہ
منظوری کے لئے سینٹ میں پیش ہو گا۔

یورپ کے اسٹریٹ کے نامہ کے متعلق روس کا مراسلہ یاپوسن کن ہے

لندن بچہ اگت۔ برطانیہ کے سرکاری حلقوں
میں یہ خیال ظاہر کیا جا رہا ہے کہ اسٹریٹ کے متعلق
کے متعلق پیچھے دونوں روس سے جو
مراسلہ مغربی طاقتوں کو روانہ کیا تھا۔
وہ یاپوسن کن ہے یا دہرے کر رہی ہے پیچھے
دونوں مغربی طاقتوں کو جو مراسلہ روانہ کیا تھا ان میں
اس شرط پر اسٹریٹ کے صلح نامہ پر دستخط کرنے
پر آمادگی ظاہر کی گئی کہ مغربی طاقتوں نے
پیچھے صلح نامہ کا جو موہدہ پیش کیا تھا،
اسے منسوخ کر دیا جائے۔

مشرقی جرمن ایک وزیر کی برطانیہ بولن بچہ اگت۔ مشرقی جرمن کے قاضی مقام وزیر خارجہ کو ان کے عہدے سے برطرف کر دیا گیا ہے

کوریہ کے فوجی کمیشن نے غیر فوجی عملاً کی ہندی شروع کر دی

پن من جویم بچہ اگت۔ کوریہ میں عارضہ صلح پر غور کرانے کے لئے فوجی کمیشن کا جو غیر فوجی اہلکاروں کے
نمائندہ ہیں متعلق ہے۔ آج پن من جویم میں اجلاس ہوا۔ اس کے بعد اسٹاف انٹرویو نے غیر فوجی مفکر کے صدور کا
تین کرنا شروع کر دیا۔ آج کسی وقت جنکی تہیوں کے متعلق امریکی کانفرنس ہوگی۔ غیر فوجی کمیشن کے کسی نمائندہ
چار ملکوں کے نمائندہ کر رہے ہیں۔ یہ ملک پولینڈ، سوویت یونین، چیکوسلوواکیہ اور روس کے نمائندہ ہیں۔ کمیشن کے پانچویں
مکن سندھوستان نے بھی اپنے نمائندے نہیں بھیجے ہیں۔ سینٹگ ریڈیو نے خبر دی ہے کہ اگلے
پہلے سب سے پہلے امریکی کے ممبروں کو جگہ زخمی تہی دی دیاں کے جائیں گے۔ تہیوں کا تبادلہ ہر اگت
سے شروع ہوں گے۔

الان نصر اللہ قریب

اللہ تعالیٰ سورہ بقرہ کی آیات مجملہ المصلح مورخہ کے آخر میں فرماتا ہے:

ام حسبکم اذ استدخلوا العجنتہ ولعما یا تکم مثل الذین خلوا من قبکم
مستثمم الباساء والضرراء ولزلوا حتی یقول الرسول الذین امنوا
معہ متی نصر اللہ الا ان نصر اللہ قریب۔

یعنی تم نے یہ گمان کر لیا ہے کہ تم لوہی جنت میں داخل ہو جاؤ گے۔ حالانکہ تم پر تو ابھی ان لوگوں کی طرح کی واردات ہی نہیں گذری۔ جو تم سے پہلے ایمان لانے والے ہو چکے ہیں۔ ان کا تو یہ حال تھا کہ انہیں اتنی تکالیف اور دکھ پہنچے تھے، اور وہ اتنے ترسے ہوئے تھے کہ خود رسول اور ایمان لانے والے پکارا رکھتے تھے کہ "متی نصر اللہ" یعنی اگر اللہ تعالیٰ کی نصرت اب بھی نہ آئی تو پھر کب آئے گی۔

الان نصر اللہ قریب

سنا سنو! اللہ تعالیٰ کی نصرت قریب ہی ہے۔

ناظرین کرام! ذرا ان تمام آیات کا ایک دفعہ ملاحظہ فرمائیے۔ یہاں اللہ تعالیٰ نے دو گروہوں کا ذکر فرمایا ہے۔ ایک گروہ وہ ہے جو بڑی دلکش باتیں بنا رہا ہے۔ اور اللہ تعالیٰ کے نام پر دنیا پر تفتیح کرنے کے لئے فرج کرتا ہے۔ مگر حالت یہ ہے کہ اسکی باتیں تو بے شک بڑی دلکش ہوتی ہیں۔ مگر جیسے صرت مفاد پرستی کام کر رہی ہوتی ہے اور اگر وہ اقتدار پر قبضہ کرنے میں خدا نخواستہ کامیاب ہو جائے۔ تو زمین میں فساد برپا کرے۔ اور طرح طرح کے طریقوں سے کھیتی باڑی اور نسل انسانی کو برباد کرے۔

ایک بڑی خصوصیت اس گروہ کی یہ ہوتی ہے کہ جب خدا تعالیٰ کا کوئی بندہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے ہونے کا دعویٰ کرتا ہے۔ اور انہیں ایمان لانے کی دعوت دیتا ہے۔ تو یہ گروہ اسے اپنی توہین سمجھتا ہے۔ اور دعویٰ کرنے والے اور ایمان لانے والوں کو بہت خیال سمجھتا ہے۔ دوسرا گروہ جو ایمان لاتا ہے۔ اپنی حاشی اللہ تعالیٰ کی رضا کے لئے بیخ دیتا ہے۔ اللہ تعالیٰ انہیں اپنے الطاف و اکرام سے نوازتا ہے۔ مگر ساقی ہی اللہ تعالیٰ اسے دوسرے گروہ کو نسبت کرتا ہے کہ

من یدل نعمتہ اللہ من بعد ما جاءہ تہ فان اللہ شدید العقاب
کہ جو اللہ تعالیٰ کی عطا کردہ نعمت کو قلبی بدل دیتا ہے اسے یاد رکھنا چاہیے کہ اللہ تعالیٰ سخت عقوبت والا ہے۔

اس کے بعد اللہ تعالیٰ لعین دلتا ہے کہ جو لوگ ایمان نہیں لاتے۔ ان کی نظریں دنیا کے فخر و مہمانت کی باتیں ہی ہوتی ہیں۔ ان کے پیش نظر جس طرح بھی ہو۔ اقتدار پر قبضہ کرنا ہوتا ہے۔ اور جیسا کہ شرعیہ میں اللہ تعالیٰ واضح فرما چکا ہے۔ یہ لوگ دنیا کی شراب کے نشہ میں چور اور پرے درجے کے مغزور ہوتے ہیں۔ اور ایمان لانے والوں کا تمسخر اڑاتے ہیں۔ وہ بندہ حق اور ایمان لانے والوں کو اپنا حریف سمجھتے ہیں۔ اور ان کو مٹانے کے درپے ہو جاتے ہیں۔ کیونکہ وہ دیکھتے ہیں کہ سید روضہ راضی ہو رہی ہیں۔ اصل ہی اسی وجہ سے وہ خود بھی مذہب کا چولہا پہنتے ہیں۔ اسی طرح مفاد پرستی دین کا بیس بدل کر حق کے مقابل میں نکلتے ہیں۔ اور چونکہ ان کا انحصار تمام تر نعمت دنیاوی طاقتوں پر ہوتا ہے۔ اس لئے وہ ہر دنیاوی ہتھیار استعمال کرتے ہیں۔

ظاہر ہے کہ ایسے حالات میں حق پرستوں کو اکثر سخت تکالیف کا سامنا کرنا پڑتا ہے۔ وہ دنیاوی طاقت کے لحاظ سے تو صغر کے برابر ہوتے ہیں۔ اس لئے ان کو صرت اللہ تعالیٰ کی نصرت پر بھروسہ ہونا ہے اور انہیں لعین ہوتے ہیں۔ کہ اللہ تعالیٰ صغروان کی مدد کرے گا۔ مگر جب تکالیف اور دکھ بڑھ جاتے ہیں۔ تو بشریت کے تقاضے سے نہ صرف عام مومنین ہی بلکہ خود رسول بھی پکارا رکھتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ لے لے اے اللہ کی مدد کر۔

یہاں اللہ تعالیٰ نے انتہائی حدود بتائے ہیں۔ کہ حق پرستوں کو کہاں تک تکالیف اور

دکھ پہنچ سکتے ہیں۔ یہاں تک کہ صرف مومن ہی بلکہ خود رسول بھی جو صبر و رضا کے پیکر ہوتے ہیں۔ اگرچہ اپنے لئے نہیں دوسروں کے لئے بے چین ہو جاتے ہیں۔ اس کا شامیں ہیں۔ چنانچہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی وہ مضطربانہ دعا جو انہوں نے اپنی گرفتاری سے ایک رات پہلے اللہ تعالیٰ کے حضور فرمائی ایک مثال ہے۔ پھر فداء اسی و ابی سیدنا حضرت خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کا وہ عظیم الشان دعا جو آپ نے جنگ بدر کے وقت مانگی۔ ایک دوسری مثال ہے۔ اس دعا کے الفاظ کہ "اے خدا تعالیٰ اگر مومنین کی یہ جماعت آج مٹ گئی، تو تیرا نام لینے والا دنیا میں کوئی نہیں رہے گا۔ جہاں حضور علیہ الصلوٰۃ والسلام کے انتہائی راضی برضا ہونے کا اعلان کر رہے ہیں۔ وہاں حق پرستوں کی سلامتی کے لئے آپ کے انتہائی اضطراب کے بھی آئینہ دار ہیں۔

اللہ تعالیٰ ان آیات مقدسہ میں قیامت تک کے تمام آنے والے حق پرستوں کے لئے جن پر امتلا آنے ضروری ہیں۔ ایک معیار پیش کرتا ہے۔ اور بتاتا ہے کہ انہیں علیہم السلام اور ان کی حبا متوں پر ایسے نازک وقت بھی آسکتے ہیں۔ جب نگاہ میں نظر آتا ہے کہ اب ان کا چہرہ ہی ختم ہو جائیگا۔ اور نام و نشان ہی دنیا سے مٹ جائیگا۔ دنیاوی طاقتیں اپنے پورے زور کے ساتھ ان پر ہی پڑتی ہیں۔ اور ان کی نجات کے تمام راستے سدود ہوتے نظر آتے ہیں۔ اور یہ حالت ہو جاتی ہے کہ اللہ تعالیٰ کی بے نیازی کے خیال سے خود رسول بھی مضطرب ہو جاتا ہے۔ مومنین اور خود رسول کے دل سے بھی ایک پکارا نکلتی ہے کہ

متی نصر اللہ

جب یہ حالت ہو جاتی ہے۔ جب یہ الفاظ جو دراصل اللہ تعالیٰ پر کامل بھروسہ رکھنے کی وجہ سے رسول اور مومنین کی زبان سے نکلتے ہیں۔ اور جب بشریت ایمان کی کشتی میں بالکل پگھل جاتی ہے۔ اور سونا الگ ہو جاتا ہے۔ تو اللہ تعالیٰ اس پکار کا جواب دیتا ہے

الان نصر اللہ قریب

نتیجہ یہ ہوتا ہے کہ اللہ تعالیٰ کا نبی مسیح ابن مریم علیہ السلام یہودیوں کے دست تنظیم سے صاف بچ کر نکل جاتا ہے۔ اور وہ داستان ہی پیستے رہ جاتے ہیں۔ فرماتا ہے۔

اوینھما الی الیوة ذات قرار و معین

اور مہمان بدری اللہ تعالیٰ کے فرشتے جو حق درجوں نازل ہوتے ہیں۔ اور لکھنویوں کی ایسی معنی وہ اعجاز دکھاتی ہے کہ آج تک دنیا نشدہ رہے۔ اور قیامت تک نشدہ رہے گی۔ و ما رمیت اھل و مہمیت و لکن اللہ رھمی

ہم لوگ

شیطان اب ہر سر بیکار میں ہم لوگ	باطل کے عدو حق کے طلبگار میں ہم لوگ
باتھوں میں ہمارے ہے اب اسلام کا جھنڈا	اسلام کے جھنڈے کے فادائیں ہم لوگ
ہونے کو ہے ہم بھی میں اجالا ہی اجالا	پر ہول اندھیروں میں قیما با میں ہم لوگ
بلیں گے ہمیں قوم کی تقدیر کا پانسہ	اب گری احساس سے بیدار میں ہم لوگ
لوٹ آئیگی اب صولت اسلام یقیناً	اب صولت اسلام کا اٹھا میں ہم لوگ
لہر اٹینگے ہم وحدت اقوام کا پرچم	سالار و پیر اور جہاندار میں ہم لوگ
ہر نرم میں ہم گائینگے نصرت کے ترانے	اللہ کے فضلوں کے سراوا میں ہم لوگ

ہے جن کا قلم کاٹ میں تلوار سے ٹرھ کر

دنیا کو بتا دو وہ قلم کار ہیں ہم لوگ

بی بی بی بی

قرآن مجید کے حقائق و معارف

حضرت امام جہا احمدیہ اید اللہ بنصرہ کے تازہ درس القرآن کے مختصر نوٹ

(منقول از ماہنامہ الفجر، سال چہارم ۱۳۳۷ھ)

(۲)

قرآنی بیان کی تائید اناجیل کے حوالہ جات سے

حضرت مسیح کے اس کمال کے ذکر عیسائی مصنفین سخت پرہم ہوتے ہیں۔ وہ کہتے ہیں کہ حضرت مسیح نے کبھی بھی ایسے فقرات یا بیانات نہیں دیئے تھے۔ یہ بیانات حضرت محمد صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے اپنی طرف سے اپنی بات کو درست ثابت کرنے کے لئے حضرت مسیح کے منہ میں داخل کر دیئے ہیں۔ دوسرے جگہ حضرت مسیح ابن اللہ اور خدا تھے۔ تو وہ اس قسم کے فقرے کسی طرح کہہ سکتے تھے۔ مسیح کے منہ سے اتنی عبد اللہ نہیں نکل سکتا تھا۔

بے شک عیسائی قوم کا حق ہے کہ ہم سے سوال کرے۔ کہ اس بات کا کیا ثبوت ہے؟ کہ وہ لائق حضرت مسیح نے یہ باتیں کہی تھیں۔ ظاہر ہے کہ اگر یہ ثابت نہ کیا جاسکے تو عیسائی کہیں گے کہ قرآن انسانی کلام ہے۔ خدا کی کتاب نہیں۔ اور اگر ہم یہ ثابت کر دیں کہ واقعہ حضرت مسیح نے یہ سب باتیں کہیں تھیں تو اس کے ایک طرف قرآن مجید کا کلام الہی ہونا ثابت ہو جائے گا۔ اور دوسری طرف حضرت مسیح کی مزعوم الوہیت کا ابطال بھی ہو جائیگا۔ اور پھر اس مقام میں یہ بھی حل ہو جائیگا کہ حضرت مسیح نے کس زمانہ میں یہ کلام کیا تھا۔ گویا فی الہد کے زمانہ کی تعین ہو جائیگی۔ اس لئے ہم قرآنی بیان کی تائید عیسائی مسلمات اور انجیلی حوالہ جات سے پیش کرتے ہیں۔

حضرت مسیح کے اتنی عبد اللہ کہنے کا ثبوت

اس کلام میں سب سے پہلی بات اتنی عبد اللہ ہے۔ اب دیکھئے کیا اناجیل سے مسیح کے اعتراف و عہدیت کا ثبوت ملے۔ حوالہ جات ذیل قابل غور ہیں۔

(دالمت) انجیل میں لکھا ہے۔

”اس وقت دوح یسوع کو جنگل میں لے گیا۔ تاکہ اہلین سے آزمانا جائے۔ اور چالیس دن اور چالیس رات ناقہ کر کے آخر کو اسے جھوک لگا۔ اور آزمانے والے نے پاس آکر اس سے کہا۔ کہ اگر تو خدا کا بیٹا ہے تو فرما کہ یہ پتھر دریاں بن جائیں

اس نے جواب میں کہا۔ لکھو۔ کہ آدمی صرف روٹی ہی سے جینا نہ رہے گا۔ بلکہ ہر بات سے جو خدا کے منہ سے نکلتی ہے تب اہلیں اسے مقدس شہر میں لگیں۔ اور یہاں کے لوگوں سے پرکھو کہ اس سے کہا۔ کہ اگر تو خدا کا بیٹا ہے۔ تو اپنے تئیں نیچے گرا دے۔ کیونکہ لکھا ہے کہ تیرے بابت اپنے فرشتوں کو حکم دے گا۔ اور وہ تجھے ناقوں پر اٹھائیں گے۔ البتہ ہو کر تیرے پاؤں کو پتھر کی جھلیں لگے۔ یسوع نے اس سے کہا۔ یہ بھی لکھا ہے کہ تو خداوند اپنے خدا کی آزمائش نہ کر۔ پھر اہلیں اسے ایک بہت بڑے اونچے پہاڑ پر لے گیا۔ اور دنیا کی ساری بادشاہتیں اور ان کی شان و شوکت اسے دکھائی۔ اور اس سے کہا۔ کہ اگر تو خدا کا بیٹا ہے تو یہ سب کچھ تجھے دیدوں گا۔ یسوع نے اس سے کہا۔ اے شیطان مڈ ہو۔ کیونکہ لکھا ہے کہ تو خداوند اپنے خدا کو سجدہ کر اور صرف اسی کی عبادت کر۔ تب اہلیں اس کے پاس سے چلا گیا۔ اور دیکھو فرشتے آکر اس کی خدمت کرنے لگے۔“ (متی ۱۶: ۱-۱۱)

یہ بیان تفصیل سے اتنی عبد اللہ کا اقرار ہے۔ اول تو شیطان کا مسیح کو آزمانا خود مسیح کے عہد ہونے کی دلیل ہے شیطان باغی تھا۔ مگر اسے خدا کی طاقتوں کا پتہ تھا۔ اگر مسیح خدا پرورد تو شیطان اس کے آزمانے کا قصد بھی نہیں کر سکتا تھا۔ دوم مسیح کو جھوک لگانا جو کما ہونا خود انسان ہونے کی دلیل ہے سوم مسیح کا جواب کہ ”آدمی صرف روٹی ہی سے جینا نہ رہے گا۔“ مسیح کے انسان ہونے پر دلیل ہے۔ اس جگہ پر مسیح اور شیطان ہی موجود تھے۔ اس جواب میں ”آدمی“ سے مراد شیطان تو ہو نہیں سکتا۔ پس معلوم ہوا کہ مسیح اپنی انسانیت کا اعلان کر رہے ہیں۔ چہاں کہ مسیح کا قول ”تو خداوند اپنے خدا کی آزمائش نہ کر“ بتلانا ہے۔ کہ مسیح انسان تھے۔ اور اپنے خداوند خدا کو آزمانے کے لئے تیار نہ تھے۔ پنجم مسیح نے جواب دیا ہے۔ کہ ”تو خداوند

اپنے خدا کو سجدہ کر اور صرف اسی کی عبادت کر۔“ اس سے ظاہر ہے کہ مسیح اپنے عہد ہونے کا اقرار کرتے ہیں۔ اور اسی لئے غیر اللہ کو سجدہ کرنے کو ناجائز قرار دیتے ہیں۔ اسی ذیل میں مسیح کا قول ”تم مجھے نہیں مانتے اس کی پرستش کرتے ہو ہم مجھے جانتے ہیں اس کی پرستش کرتے ہیں۔“ (یوحنا ۱۷: ۳۶) ہم ان کے عہد ہونے پر دلیل ہے۔

دب، خدا کی بڑی علامت علم غیب ہوتا ہے۔ قیامت کے بارے میں حضرت مسیح کا قول ہے کہ ”اس دن یا اس گھڑی کی بابت کوئی نہیں جانتا نہ آسمان کے فرشتے نہ بیٹا۔ مگر باپ (خدا) ہی اس پر مسیح کا خدا ہونا اور حضرت عہد کو ثابت ہے (دج) اناجیل میں لکھا ہے۔ کہ ایک شخص نے حضرت مسیح سے کہا۔ کہ ”اے نیک استاد میں کیوں کرتا ہوں تاکہ ہمیشہ کا زندگی کا وارث ہوں؟“ حضرت مسیح نے جواب میں فرمایا کہ ”تو مجھے کیوں نیک کہتا ہے کوئی نیک نہیں مگر ایک یعنی خدا۔“ (مرقس ۱۰: ۱۷)

اس جواب سے ظاہر ہے کہ ان نیک صرف خدا ہے۔ (۱۶) مسیح نہیں یعنی خدا نہیں۔ یہ حوالہ حضرت مسیح کی الوہیت کو کھلے طور پر باطل ثابت کر رہا ہے۔ اور انہیں انسان ٹھہرا رہا ہے۔

یاد رکھنا چاہیے۔ کہ اگر یہ سوال ہو کہ کیا تمہارے عقیدہ کے رو سے حضرت مسیح نیک نہ تھے؟ اس کا جواب ہے۔ کہ انجیل کے مندرجہ بالا حوالہ میں حضرت مسیح نے جس نیک کی لقب کی ہے۔ وہ ذاتی نیک یا قدوسیت ہے۔ ظاہر ہے کہ قدوس صرف خدا ہوتا ہے۔ انسان قدوس نہیں ہوتا۔ انسان کی نیک کسی ہوتی ہے۔ ذاتی نہیں ہوتی۔ انسان کی نیک کھلتی پھلتی رہتی ہے۔ خدا تعالیٰ انزل سے قدوس ہے حضرت مسیح نے جب فرمایا کہ ”تو مجھے کیوں نیک کہتا ہے۔“ تو اس سے آپ کی مراد ذاتی قدوسیت کا انکار تھا۔ دوسرے بطور عبد اللہ حضرت مسیح دیکر انبیا علیہم السلام کی طرح موصوم تھے (۲) اتنی کتاب۔ حضرت مسیح کے کمال میں دوسری بات اتنی کتاب ہے کہ خدا نے مجھے تورات سکھائی ہے یہ بات بھی اناجیل سے ثابت ہے۔ حضرت مسیح کہتے ہیں وہ (دالمت) ”جس طرح باپ نے مجھے سکھایا۔ اسی طرح یہ باتیں کہتا ہوں۔“ (یوحنا ۱۷: ۱۰)

(دب) ”یہ نہ سمجھو کہ میں توریت یا نبیوں کی کتابوں کو منسوخ کرنے آیا ہوں۔ منسوخ کرنے نہیں بلکہ پورا کرنے آیا ہوں۔ کیونکہ میں تم سے کچھ کہتا ہوں۔ کہ جب تک آسمان اور زمین مل نہ

جائیں ایک نقطہ یا ایک شے تورات سے ہرگز نہ ٹٹے گا۔ جب تک سب کچھ پورا نہ ہو جائے۔“ (متی ۲۳: ۱۸-۱۹)

پس اتنی کتاب کے مطابق حضرت مسیح کی توریت کی تفسیر الہاماً سکھائی جاتی تھی۔ اور آپ وہ تفسیر لوگوں کو سکھاتے تھے۔

(۳) وجعلنی نبیاً۔ یہ حضرت مسیح کے کمال کا تیسرا حصہ ہے۔ اس کا ثبوت بھی اناجیل میں موجود ہے۔ حوالہ جات ذیل ملاحظہ ہوں۔ (دالمت) ”مجھ نے مجھے بھیجا۔ وہ میرے ساتھ ہے۔ اس نے مجھے اکیلا نہیں چھوڑا۔ کیونکہ میں ہمیشہ وہی کام کرتا ہوں۔ جو اسے پسند آئے ہیں۔“ (دب) ”میں خدا سے نکلا ہوں۔ اور آیا ہوں۔“ کیونکہ میں آپ سے نہیں آیا۔ بلکہ اسی نے مجھے بھیجا ہے۔“ (یوحنا ۸: ۱۲)

(دج) ”اس نے مجھے بھیجا ہے۔ کہ قید یوں کو رہائی اور آزاد ہوں کو بیانی یا نیک خبر سناؤں۔ کہیے ہوں کو آزاد کروں۔“ (یوحنا ۸: ۱۲) (دب) ”مجھ نے لوگوں کے ہاں یہ گلین کے نامہ کا بی

(دج) ”میرا تعین میری ایک طرف سے نہیں دے گا۔ اس نے مجھے بھیجا ہے۔ کہ قید یوں کو رہائی اور آزاد ہوں کو بیانی یا نیک خبر سناؤں۔ کہیے ہوں کو آزاد کروں۔“ (یوحنا ۸: ۱۲) (دب) ”مجھ نے لوگوں کے ہاں یہ گلین کے نامہ کا بی

اپنے ارشاد دلوں اور اپنے گھر کے سراپا میں بے عزت نہیں ہوتا۔“ (مرقس ۱۰: ۱۴) (رس) ”یہو نے خود گواہی دی۔ کہ میں اپنے وطن میں عزت نہیں پاتا۔“ (یوحنا ۴: ۴۴) (رس) ”یہی کام جو میں کرتا ہوں۔ وہ میرے گواہ ہیں۔ کہ باپ نے مجھے بھیجا ہے۔“ (یوحنا ۸: ۱۲) (دج) ”عورت نے اس سے کہا۔ اے خداوند مجھے معلوم ہو گیا ہے کہ تو نبی ہے۔“ (یوحنا ۸: ۱۲) ان حوالہ جات سے ثابت ہے کہ حضرت مسیح نے یہودیوں کے سامنے وجعلنی نبیاً کا اعلان کیا تھا۔ پس یہودیوں کا قرآن مجید کے بیان وجعلنی نبیاً پر راضی ہونا باطل ہے۔ جب اناجیل خود اس اعلان کی تصدیق کرتی ہیں۔ تو ان کو اس کے ماننے میں کیا عذر ہو سکتا ہے۔ یہودی لوگ خدا کو باپ کہتے تھے۔ یہودیوں نے عام عبادتہ تھا۔ حضرت مسیح نے انہیں کے عبادتہ کے مطابق کلام کیا ہے۔ اس میں مسیح کی صیغہ نہیں

(باقی صفحہ ۸ پر)

چند جامعۃ البشیرین اور شکریہ اجاب

— دارالمکرم مولوی ابو اعطاء صاحب فاضل پریس جامعۃ البشیرین راولپنڈی —

مکرم مولوی ابو البشیر نور الحق صاحب پریس جامعۃ البشیرین اور مکرم مولوی غلام باری صاحب پریس جامعۃ البشیرین نے جامعۃ البشیرین کی عمارت کے چند حصے کے لیے بیس لاکھ روپے کا رقم اور ڈیڑھ لاکھ روپے کا دورہ کیا ہے۔ صاحب کو امانت کے اس دورہ میں جامعۃ البشیرین اور الیاء فیض آباد اور گوسواؤں کی جامعیتیں خاص طور پر شکر یہ کی سخی ہیں۔ جامعۃ البشیرین اور الیاء کے امیر مکرم تاج محمد امجد الحق صاحب ڈیڑھ لاکھ روپے اور امیر مکرم جوہر دیوان صاحب ڈیڑھ لاکھ روپے اور صاحب خان صاحب اور جوہر الیاء کے امیر میر محمد بخش صاحب و نائب امیر مولوی غلام مصطفیٰ صاحب خاص طور پر قابل فخر ہیں۔ ان کے ناموں نے ہمارے سنا سنہ کان کے ساتھ تعاون فرمایا۔ نیز انھیں احسن الجزاء و ذیل میں ان دوستوں کے نام درج کئے جاتے ہیں۔ جنہوں نے اس کا خرچہ سچاس یا اس سے زائد رقم عطا کی۔

- ۱) مکرم ڈاکٹر مولانا بخش صاحب ڈیڑھ لاکھ روپے خان ۲۰۰ — ۰ — ۰
 - ۲) مکرم مہر صاحب صاحب دو لاکھ روپے الیاء ۱۰۰ — ۰ — ۰
 - ۳) مکرم سید تقی فضل حسین صاحب گوجر الیاء ۱۰۰ — ۰ — ۰
 - ۴) مکرم شکیکد احمد الیاء صاحب گوجر الیاء ۵۰ — ۰ — ۰
 - ۵) مکرم امیر محمد بخش صاحب امیر جامعۃ گوجر الیاء ۵۰ — ۰ — ۰
 - ۶) مکرم مولوی غلام مصطفیٰ صاحب گوجر الیاء ۵۰ — ۰ — ۰
 - ۷) مکرم شیخ صاحب دین صاحب " " ۵۰ — ۰ — ۰
 - ۸) مولوی سید الرحیم صاحب تاجیر " " ۵۰ — ۰ — ۰
 - ۹) دہلی کلکتہ ٹاؤن " " ۵۰ — ۰ — ۰
 - ۱۰) مکرم محمود احمد صاحب سیکولیکٹا ٹاؤن " " ۵۰ — ۰ — ۰
 - ۱۱) میان بک علی صاحب تاجیر حیرم ڈیڑھ لاکھ روپے " " ۵۰ — ۰ — ۰
- اس ضمن میں محترمہ فاطمہ بیگم صاحبہ علیہ الرحمہ حضرت صاحب دو لاکھ روپے اور صاحبہ امارت لکھنؤ کا بھی خاص شکر یہ ادا کرتا ہوں۔ محترمہ فاطمہ بیگم صاحبہ نے اپنے اخراجات میں سے ایک خاصی رقم کا شکر دی۔ امارت لکھنؤ کے بہتوں سے رقم وصول کر کے دی۔ اور مزید رقم بھی لکھنؤ کے نام لیا۔ صاحبہ نے امانت کے ساتھ تمام دوستوں کے لئے دعا فرمائی ہیں۔ میں جیسا کہ وعدے کے فرمائے ہیں۔ ان سے عرض ہے کہ جلد اپنے وعدے کی رقم لیصلۃ تعمیر جامعۃ البشیرین دفتر صاحبہ اور انجنیئر جمہورہ میں ارسال فرمائیں۔ اور مجھے بھی مطلع فرمائیں۔ تاکہ زیادہ دوست رہے اور ان کے لئے دعائیہ تحریک کی جاسکے۔ اس وعدے کے علاوہ دیگر ذیل طرف سے بھی اجاب کے خاص تعاون کی یاد دہانی آ رہی ہے۔ ان کے مزید سچے پیچھے پر تفصیلی رپورٹ کا پتہ لکھ سکے گا۔ اور دعائیہ تحریک کی جاسکے گی۔ انشاء اللہ تعالیٰ۔

الشركة الإسلامية لمیٹڈ

منظور شدہ وجاری شدہ نمبر یہ — تین لاکھ سچاس ہزار روپیہ
 بیس بیس روپیہ کے سترہ ہزار پانچ سو حصص پر منقسم —
 اس کمپنی کا سب سے بڑا مقصد ہر قسم کا اسلامی لٹریچر شائع کرنا ہے
 یعنی قرآن کریم کا صحیح ترجمہ اور تفسیر۔ کتب احادیث حضرت مسیح موعود
 علیہ السلام اور آپ کے خلفاء کی کتب اور صحابہ کرام اور بزرگان اہمیت
 کے سوانح غرض ہر قسم کا اسلامی لٹریچر جو مسلمانوں کی عملی اور ثقافتی
 اور تمدنی ترقی کا باعث ہو۔ یہ کمپنی شائع کرے گی۔ اجاب اس میں
 شامل ہو کر دینی اور دنیوی فوائد حاصل کریں۔ ایک حصہ کی قیمت صرف
 بیس روپے ہے۔ جو پانچ پانچ روپے کی چار قسطوں میں ادا ہونگے
 مزید تفصیل دفتر الشركة الاسلامیہ لمیٹڈ راولپنڈی سے حاصل
 فرمائیں۔ درخواست کا مضمون حسب ذیل ہے۔

بخدمت ڈاکٹر ز الشکرۃ الاسلامیہ لمیٹڈ راولپنڈی
 السلام علیکم ورحمتہ اللہ وبرکاتہ
 میں الشركة الاسلامیہ لمیٹڈ کے..... مجموعی حصص سچاس
 بیس روپے فی حصص خریدنا چاہتا ہوں۔ اور اس درخواست کے ہمراہ
 مبلغ..... روپے بطور ابتدائی رقم کے بذریعہ..... ارسال
 ہیں۔ آپ میرے اس وعدے اس سے کم حصص جو بھی مقرر کریں گے وہ مجھے
 ڈیپوٹیشن لٹمنڈ رجسٹریڈ کمپنی کے نام پر لکھنا چاہتا ہوں۔ اور اس کے
 ہوں گے۔ میری طرف سے آپ کو اختیار ہے کہ آپ مجھے کمپنی مذکورہ
 کے رجسٹروں میں ان حصص کا مالک درج کریں۔ میں پاکستانی شہری ہوں
 نام ولدیت یا زوجیت دستخط

اعلانہ دارالقضاء

بمطالعہ مرزا اہتباب بیگ صاحب بکر دیوئی نقاوی لمیٹیٹڈ اور دو صاحبہ تعلق جنرل
 ٹریڈنگ کمپنی راولپنڈی۔ ۲۸۱ روپے کا فیصلہ جج مرزا اہتباب بیگ صاحب بخلاف عبد الودود صاحب
 وغیرہ کیا گیا ہے۔ جو ۲۸۱ روپے سے زیادہ رقم اقباط دس روپے ماہوار ادائیگی کے لیے عطا فرمائے
 دو روپے دست نمبری فیصلہ فرمایا ایک ماہ مقرر کی گئی ہے جو عبد الودود صاحب جو صرف و معمولی طریق
 سے اس کا اطلاع نہیں ہو سکی۔ اس لئے بڑی اعلان آپس فیصلہ کی اطلاع دی جاتی ہے۔ رکن دارالقضاء
 ۲۸۱ روپے اور جن صاحب دو روپے کے مکرم محمد یعقوب صاحب شکیکد اور جن صاحبین شامیوں
 جنھوں نے اپنے پیش لیصلۃ مقرر کر رکھے ہیں۔ ۱۱۱ روپے بقایا کی دلالت کے لئے درخواست دی ہے
 جو عبد الودود صاحب کو روکو معمولی طریق سے اطلاع نہیں ہو سکی۔ اعلان کیا جاتا ہے
 کہ عبد الودود صاحب شکیکد اور ایک ہفتہ کے اندر اس کا تحریری جواب دفتر قضاء میں ارسال فرمائیں

اور پھر پانچ روپے کو وقت ساتھ مجھے میری دلالت کے لئے لکھنا چاہتا ہوں۔ دقافی سلسلہ احمدیہ
 ۲۳۳ میاں جات محمد صاحب و شاریہ انجنیئر مرحوم راولپنڈی کے پسر میاں ابو احمد صاحب لکھا ہے
 کہ دارالمرحوم کی امانت رقم ۵۰۴ روپے کی والدہ ربوہ میاں جات محمد صاحب مرحوم کو دے دیے
 جائیں۔ اس پر مرحوم کے ورثہ کے ہاتھ سے رقم لکھی گئی ہے۔ اس پر لکھی گئی درخواست کو اس پر کوئی اعتراض
 ہو یا مرحوم کے رقم کسی کا کوئی قرض ہو تو وہ بند رہے۔ رقم تک اطلاع صحیح ہے۔ بعد میں کوئی اعتراض
 نہ ہوگا۔ درانہ دارالقضاء سلسلہ احمدیہ راولپنڈی

مفتی وار اجازت نامہ
 ۱) کتنے عظام اردو لکھنا چاہتے ہیں۔
 ۲) کتنے نماز باقرہ جہ جاتے ہیں۔
 ۳) کتنے قرآن شریف کا ترجمہ جانتے۔ اور باقاعدگی سے پڑھتے ہیں۔
 ۴) کتنے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتب کا مطالعہ باقاعدگی سے کرتے ہیں (دہم تعلیم)

زعما انصار حلقہ جات جماعت احمدیہ کراچی کی اطلاع کے لئے ضیوری اعلان

تنظیم انصار کے سلسلہ میں ہدایات دکر انصار اللہ اور دیگر ضروری قانوم زعم صاحب
انصار مقامی مجلس انصار اور ضیوری احمد جان صاحب کی خدمت میں پوچھ کر تاکہ کر دی گئی ہے
کہ وہ حلقہ جات کے زعم انصار کو حسب تقسیم کر دیں۔ اگر کسی زعم صاحب انصار حلقہ جات احمدیہ
کراچی کو قواعد قانوم نہ ملے ہوں۔ تو وہ چوہدری احمد جان صاحب سے لیں۔ ان قانوموں کے
حیثیت سے تنظیم انصار اللہ میں توقف نہ ہونا چاہیے۔ قائد انصار اللہ مرکز

مولوی سید محمد ہاشم صاحب ساکن کھیوڑہ متوجہ ہوں

مولوی سید محمد ہاشم صاحب کے ذمہ قرضہ تعلیمی کی ایک رقم ایک عرصے واجب الادا
میں آ کر رہی ہے۔ جس کی ادائیگی مولوی صاحب کی طرف سے نہیں ہو رہی۔ لہذا اس اعلان کے
ذریعہ مولوی صاحب کو ادائیگی کی طرف توجہ دلائی جاتی ہے۔ کہ وہ یہ رقم جلد ادا کریں
تاخرا اور عام سلسلہ احمدیہ

ریڈیو ٹیلیگراف پریڈیکٹ کا امتحان

Radio Telegraph Operators کا امتحان کراچی میں پریڈیکٹ سے شروع ہوگا۔
خواہشمند اجاب پریڈیکٹ درخواستیں تمام ڈائریکٹر جنرل صاحب Pakistan
Posts & Telegraphs کراچی ارسال کریں۔ قانوم درخواست اولیں
امتحان بھی ان کے دفتر سے حاصل کریں (سول ٹری لاپورٹ ۲۰۰۶)

دی پنجاب کالج آف انجینئرنگ اینڈ ٹیکنالوجی میں داخلہ

The Punjab College of Engineering
and Technology Lahore
کے لئے تمام پرنسپل صاحب کالج درخواستیں مجوزہ قانوم میں پریڈیکٹ ایک مطلوب ہیں۔
پریڈیکٹس ۱۰۰۰ مینجر کالج ڈپو لاہور سے ۱۳ مین علاوہ حصول ڈاک کے ساتھ۔ اسی میں
قانوم درخواست ہوتی ہے۔ یہ داخلہ Degree & Licentiate ship
Course کا کلاس کے لئے ہے۔ ۱۰ مین دوران کو صحت ۲۲/۸ روپے ادا کرنے پڑیں گے
ملاحظہ ہو سول ٹری لاپورٹ ۱۸

گنگ ایڈورڈ میڈیکل کالج لاہور میں داخلہ

گنگ ایڈورڈ میڈیکل کالج لاہور میں داخلہ کے لئے ایف ایس بی میڈیکل گروپ پاس
ایڈورڈان اپنی درخواستیں تمام پرنسپل صاحب ۱۵ پریڈیکٹ ارسال کریں تفصیل کے لئے
ملاحظہ ہو سول ٹری لاپورڈ ۲۰۰۶ پریڈیکٹس پریڈیکٹ گورنمنٹ پرنٹنگ لاہور سے
مصلح کریں: ذمہ تقسیم و تربیت ریڈیہ

تصیح

المصلح ۱۰۰۰ مورخہ ۱۲ جون میں ذمہ رمضان دینے والے دوستوں کی ایک خبر شائع کرانی
گئی تھی جس میں ۲۲ ویں نمبر پر ذمہ دینے والے صاحب کی بجائے سیکریٹری مال صاحب کا نام
تعلقی سے چھپ گیا تھا دینے والے صاحب شیخ عبدالرحمن صاحب نائب تحصیلدار تاندیل والا
ضلع لائل پور ہیں۔ خاک رحیم فضل الرحمن اشراف گاندہ

درخواست دہا

محرم مولوی محمد ابراہیم صاحب بقا پور کی گزرتے کی وجہ سے جمع پونجی مہربان آئی ہیں۔
جس کی وجہ سے وہ صاحب فرار ہیں۔ اجاب ان کی صحت کے لئے دعا فرمائیں۔ خاک رحیم
آف کپور تھلہ ماڈل ٹاؤن لاہور

مشرقی بنگال اور بھارت کے تبادلہ والے علاقوں میں شہریت کے بارے میں استصواب لکھا گیا جائیگا۔ (ڈنور لاپورٹ)

دوہا کہ پیمبر اگت مشرقی بنگال کے وزیر اعلیٰ مشر ڈنور لاپورٹ نے یہاں اگت کیا کہ انہوں نے صوبے
کے ترقیاتی منصوبوں کی تکمیل کے لئے مرکزی حکومت سے کچھ قرضہ مانگا ہے۔ مشر ڈنور لاپورٹ کراچی سے
ڈھاکہ پہنچے ہیں۔ برہانی اڈے پر اخباری نمائندوں سے کہا کہ کمپنہ مرکز سے دو کروڑ روپے کا قرضہ مانگا
ہے مشر ڈنور لاپورٹ نے کہا کہ اس کی گندم کی فروخت سے مرکزی حکومت کو جو آمدنی ہوگی۔ اس ہی سے مشرقی

پاکستان میں بی۔ سی۔ جی کے دس لاکھ ٹیکے تقسیم کرنے کے لئے

دوم یکم اگت، عالمی انجمن صحت کا اعلان ہے۔
کراچی کا مرکز انسداد تپ دق اب تک بی۔ سی۔ جی
کے دس لاکھ ٹیکے تقسیم کر چکا ہے۔ یہ ٹیکے مرکز
اور گتھی پونڈوں کے ذریعہ تقسیم کئے گئے ہیں۔
انسداد تپ دق کا مرکز حکومت پاکستان نے
عالمی انجمن صحت اور اطفال خرد کی مدد سے
تأمین کیا تھا۔ مرکز کا مابنا بطریق افتتاح اگت
۱۹۵۰ میں دق اور طبریہ کے انسداد کے سلسلہ
میں ہوا تھا۔ اس قسم کا ایک مرکز ڈھاکہ میں قائم
کی جا رہا ہے۔ یہ مرکز بی۔ سی۔ جی انجمن صحت اور اطفال
خرد کی مدد سے قائم ہوگا۔

علی نہرو کا نفرس پریسیو پارک ٹائمرز کا تبصرہ

پریسیو پارک ٹیم اگت، پریسیو پارک ٹائمرز نے لکھ
اس خیال کا اظہار کیا ہے کہ جمہوری نہرو کا نفرس
تاریخ سے پاکستان اور بھارت میں جو ایسی موس
کی گتھی ہے۔ اس کا سبب غالباً یہ ہے کہ اس کا نفرس
سے بہت زیادہ توقعات قائم کر لی گئی تھیں۔
اخبار نے آگے چل کر لکھا ہے۔ کہ دراصل پاکستان
اور بھارت دونوں جگہ اس بات کو یوری طرح
عمدوں کی جارہا ہے کہ تنازعات کے تصفیہ سے
دونوں بھول کر فائدہ پہنچے گا۔ ان مسائل میں بحال
بہت پیچیدہ عوامل شامل ہیں۔ ان میں کچھ بہت
زیادہ جذباتی ہیں۔ ان سب کا تصفیہ صرف
ایک ملاقات میں ممکن نہیں ہے۔

نئی دہلی - یکم اگت۔ بھارت کے وزیر اعظم

پنڈت اچنندر لال نہرو واج سرکاری طور پر
بھارت کی قومی نمائندگی کیے گا افتتاح کریں گے
پنڈت نہرو ایک نمائندگی کے جس سے
ووٹ دینے پر بھارت کا حصہ لہرانے
گئے گا۔ ان میں سے ایک طیارہ کراچی آئیگا۔
اردو سراسری پتھر جائے گا۔

بنگال کو بھی کچھ رقم دی جائے گی۔ مگر ابھی یہ طے نہیں ہوا۔ کہ یہ رقم کتنی ہوگی۔ مشر ڈنور لاپورٹ نے کہا کہ مشرقی بنگال اسمبلی کے عام انتخابات فروسی کے آخری مارچ کے شروع میں کرائے جائیں گے۔ انہوں نے کہا کہ مسلم لیگ کا انتخابی مشورہ عنقریب منظور کر لیا جائیگا۔ جب ان سے پوچھا گیا کہ گورنر جنرل کے ساتھ ان کی کیا بات چیت ہوئی تو انہوں نے کہا کہ مختلف سیاسی اور اقتصادی مسائل پر خصوصاً مشرقی بنگال کے مسائل پر بحث ہوگی۔ مشر ڈنور لاپورٹ نے یہ بھی اگت کیا۔ کہ وزیر اعلیٰ کا نفرس میں پاکستان کو جمہوریہ بنانے کے سوال پر کچھ بحث ہوگی۔ انہوں نے کہا کہ کمپنہ صرف عام اصولوں پر بحث کی۔ انہوں نے یہ بھی بتایا کہ دستوریہ کے آئندہ اجلاس میں غالباً یہ سوال کسی صورت میں پیش کیا جائیگا۔ جب ان سے پوچھا گیا کہ وہ کیا اپنی کامیابی میں روہ ہلہ کا اعلان کریں گے

پاکستان کو جمہوریہ بنانے کے سوال پر کچھ بحث ہوگی۔ انہوں نے کہا کہ کمپنہ صرف عام اصولوں پر بحث کی۔ انہوں نے یہ بھی بتایا کہ دستوریہ کے آئندہ اجلاس میں غالباً یہ سوال کسی صورت میں پیش کیا جائیگا۔ جب ان سے پوچھا گیا کہ وہ کیا اپنی کامیابی میں روہ ہلہ کا اعلان کریں گے

توسر ڈنور لاپورٹ نے کہا کہ سراسر ارادہ تو ظاہر ہے مگر ایسی کارروائیوں میں کچھ دقت لگتا ہے۔ جب ان سے پوچھا گیا کہ وہ کیا اپنی کامیابی میں توسیع کریں گے۔ تصنیف کریں گے یا تبدیلیاں کریں گے۔ تو انہوں نے کہا کہ ہر بات ممکن ہو سکتی ہے۔ ایک ادرا ل کے جواب میں انہوں نے کہا کہ گورنر نے انجمن کے سامنے کے مطابق پاکستان اور بھارت کے جن علاقوں کا تبادلہ کیا جائیگا۔ ان علاقوں کے باشندوں سے یہ پوچھا جائیگا کہ وہ پاکستان یا بھارت میں گئے کے شہری حقوق اختیار کرنا چاہتے ہیں۔

پاکستان اور بھارت میں جنگ کا امکان نہیں رہا

نہرو علی ملاقات پر برطانوی اخبار کا تبصرہ
لندن یکم اگت، برطانیہ کے آزاد خیال معتدوار
اخبار آڈا مشن نے نہرو کی ملاقات پر تبصرہ
کرتے ہوئے لکھا ہے کہ اس کا نفرس نے اہم نتائج
برآورد ہوئے ہیں۔ انجمن نے لکھا ہے کہ اب پاکستان
اور بھارت کے درمیان جنگ کے امکان کا بھی
ختم ہو گئے ہیں۔ اخبار نے یہ بھی لکھا کہ پاکستان
اور بھارت کے درمیان کشیدگی دونوں ملکوں
کے لئے مفید نہیں ہے۔ جب سے نہرو نے برطانوی
آئے ہیں۔ پاکستان میں حکومت کا نقطہ نظر کافی
جنگ تبدیل ہو گیا ہے۔ اخبارات نے یہ خیال بھی

۲۰ ظاہر ہے کہ جمہوریت کی ترقی کے لئے نہ
ہو جائے۔ دونوں ملکوں کے درمیان مکمل تقابلیت
نہیں ہو سکتی۔

حکومت کی طرف سے ترقیاتی اسکیموں میں بڑے کارکنوں کا ادراک معیار زندگی بہتر بنانے کی کوشش

کراچی ۱۶ اگست، المصلح — حکومت ان تدابیر پر غور کر رہی ہے جن سے ان شخصوں کو جن کی توقع ہے کہ بڑے کارکنوں کی زندگی بہتر ہو سکے۔ اس طرح ادارہ ہندیوں کے لئے کئی اسکیمیں شروع کی گئی ہیں۔ ان اسکیموں سے پہلے وہ لوگ جو اب بھی محنت سے کام لے رہے ہیں ان کے لئے حکومت نے ایک نیا اسکیم شروع کیا ہے۔ اس اسکیم میں ان لوگوں کو جو اب بھی محنت سے کام لے رہے ہیں ان کے لئے حکومت نے ایک نیا اسکیم شروع کیا ہے۔ اس اسکیم میں ان لوگوں کو جو اب بھی محنت سے کام لے رہے ہیں ان کے لئے حکومت نے ایک نیا اسکیم شروع کیا ہے۔

لکھنؤ میں بارش کے لئے حکومت تیار ہے۔ پانچ سو موٹا تباہ چالیس اشخاص ہلاک

لکھنؤ ۱۶ اگست، المصلح — لکھنؤ میں بارش کے لئے حکومت تیار ہے۔ پانچ سو موٹا تباہ چالیس اشخاص ہلاک ہوئے۔ بارش کے باعث لوگوں کی زندگی بے گناہ ہو گئی ہے۔ حکومت نے اس صورتحال کو دیکھ کر ایک نیا اسکیم شروع کیا ہے۔ اس اسکیم میں ان لوگوں کو جو اب بھی محنت سے کام لے رہے ہیں ان کے لئے حکومت نے ایک نیا اسکیم شروع کیا ہے۔

وزیر خزانہ کے مہمانی گھرانے کی سستی کا معاملہ کیا

کراچی ۱۶ اگست، المصلح — وزیر خزانہ کے مہمانی گھرانے کی سستی کا معاملہ کیا گیا ہے۔ وزیر خزانہ نے اس معاملہ کو دیکھ کر ایک نیا اسکیم شروع کیا ہے۔ اس اسکیم میں ان لوگوں کو جو اب بھی محنت سے کام لے رہے ہیں ان کے لئے حکومت نے ایک نیا اسکیم شروع کیا ہے۔

تخت بھارتی جہاز کو اندلی کا حملہ کر کے

قلمبر ۱۶ اگست، المصلح — تخت بھارتی جہاز کو اندلی کا حملہ کر کے تباہ کر دیا گیا ہے۔ جہاز کو اندلی کے حملے سے تباہ ہو گیا ہے۔ حکومت نے اس معاملہ کو دیکھ کر ایک نیا اسکیم شروع کیا ہے۔ اس اسکیم میں ان لوگوں کو جو اب بھی محنت سے کام لے رہے ہیں ان کے لئے حکومت نے ایک نیا اسکیم شروع کیا ہے۔

بھارت میں سال بھر زنگوں کی

تعداد میں اضافہ ہوا ہے۔ بھارت میں سال بھر زنگوں کی تعداد میں اضافہ ہوا ہے۔ حکومت نے اس معاملہ کو دیکھ کر ایک نیا اسکیم شروع کیا ہے۔ اس اسکیم میں ان لوگوں کو جو اب بھی محنت سے کام لے رہے ہیں ان کے لئے حکومت نے ایک نیا اسکیم شروع کیا ہے۔

اسلام احمدیت دوسرے مذاک کے متعلق سوال و جواب

انگریزی میں کارڈ آف ایسے پر

مفت

عبدالرشید الدین سکندر آباد دکن

دوسرا انڈین میں سفارتی تعلقات قائم ہو جائیں گے

حکومت انڈین میں سفارتی تعلقات قائم ہو جائیں گے۔ حکومت نے اس معاملہ کو دیکھ کر ایک نیا اسکیم شروع کیا ہے۔ اس اسکیم میں ان لوگوں کو جو اب بھی محنت سے کام لے رہے ہیں ان کے لئے حکومت نے ایک نیا اسکیم شروع کیا ہے۔

چار ایرانی بگڑنے لگے پھانسی دینے کا مطالبہ

چار ایرانی بگڑنے لگے پھانسی دینے کا مطالبہ کیا گیا ہے۔ حکومت نے اس معاملہ کو دیکھ کر ایک نیا اسکیم شروع کیا ہے۔ اس اسکیم میں ان لوگوں کو جو اب بھی محنت سے کام لے رہے ہیں ان کے لئے حکومت نے ایک نیا اسکیم شروع کیا ہے۔

یاد رکھیں! بھنگ

یاد رکھیں! بھنگ کی خرید و فروخت کو روکا جائے۔ حکومت نے اس معاملہ کو دیکھ کر ایک نیا اسکیم شروع کیا ہے۔ اس اسکیم میں ان لوگوں کو جو اب بھی محنت سے کام لے رہے ہیں ان کے لئے حکومت نے ایک نیا اسکیم شروع کیا ہے۔

تریاق بھنگ کے متعلق سوال و جواب

انگریزی میں کارڈ آف ایسے پر

